

## **Compte rendu du Comité Directeur du 24-05-2019 chez Anne**

Présents : Yves BACLE, Véronique BOURGEOIS, Jean-Pierre BERNARD, Noël-André CASSAIGNE, Émilie DOLEANS, Christophe GILBERT, Anne de MALEZIEU, Joël MASSON et Sophie PERRET.

*Ouverture à 19h40.*

### **1 – Remarques sur le dernier compte rendu**

Validation du compte rendu du Comité Directeur du 29-03-2019.

### **2 – Point sortie Morbihan week-end de Pentecôte**

Acomptes des inscrits OK, un solde individuel sera demandé à chacun au retour du séjour. Les réservations viennent d'être validées par Véronique auprès du club de plongée, du camping et du restaurant. L'organisation du retrait (lundi 03-06) et du retour (mercredi 12-06) du matériel emprunté au club PP est gérée par Lionel et Sophie.

### **3 – Repas de fin d'année à Trizay : dimanche 23 juin**

Après une première relance en date du 23 mai nous comptons 21 adultes et 4 enfants inscrits. Une seconde relance début juin sera faite par Anne afin de clore les réservations le 15 juin. Emilie récupère les clés de la salle le vendredi 21 juin et se charge de la commande des plats préparés et autres achats chez Leclerc de Nogent-Le-Rotrou. Une nouvelle carte a été faite au nom de PP qui permet en retour d'avoir une facture directement adressée à Jean-Pierre. Un appel aux bonnes volontés au sein du Bureau est fait pour monter le barnum et installer la salle et/ou la terrasse à partir de 10h30.

### **4 – Quinzième anniversaire d'Aquaval : samedi 6 et dimanche 7 juillet**

Le regroupement des photos pour l'expo qui se déroule de juillet à août se fait chez Jean-Pierre, elles sont aujourd'hui dispersées chez Denise et Roger. Michel sera responsable du gonflage des 400 ballons qui servent au décor de cette manifestation. Pour l'aider, il sollicitera d'autres membres. Jean-Pierre va envoyer un mail pour connaître les encadrants disponibles le samedi après-midi et le dimanche matin pour effectuer des baptêmes, animation demandée par Aquaval. Ce courrier va être élargi à d'éventuels encadrants extérieurs des clubs de la région pour venir remplacer et/ou renforcer l'encadrement.

### **5 – RIFAP 18-19 mai à Lucé et Châteaudun**

10 places ouvertes et seulement 2 inscrits. Jean-Marie et Lionel l'ont validé, bravo à eux !

Formation demandée également par certains pour pouvoir entretenir et actualiser leur diplôme déjà acquis. Au sein du club ou à l'extérieur ? A étudier en fonction des encadrants.

### **6 – Finances / Subventions et autres sources**

Joël fait un point complet de l'état bénéficiaire des comptes aujourd'hui. La subvention de 500€ en attente d'encaissement a été officialisée par la mairie de Nogent-Le-Rotrou. Jean-Pierre prend contact avec le Département pour connaître plus précisément les conditions d'octroi d'une éventuelle subvention. Le sponsoring est également possible et encore à confirmer. Jean-Pierre a contacté Leclerc : une offre de produits plus qu'une subvention financière est envisageable. Optic 2000 est approché pour éventuellement bénéficier d'une réduction pour tout achat de masques avec corrections.

### **7 – Renoncement aux frais**

Les dossiers validés par Jean-Pierre sont archivés.

### **8 – Modification de l'article 17 des statuts**

Le nouveau texte approuvé par le Comité est : « l'élection du Président est faite par le Comité élu par l'AG ». Le Président n'est donc pas élu par l'AG comme mentionné dans le texte actuel. Cette modification sera à valider lors de la prochaine AGE à planifier début 2020.

## **9 – Voyages Club**

Il ressort un bilan très positif du voyage aux Philippines. Les bonnes conditions matérielles, la météo et l'encadrement du club local ont permis de profiter de belles plongées dans une eau chaude ! *Le couple français nouvellement propriétaire témoignera de son changement de vie dans un reportage sur TF1 qui sera sans doute programmé en septembre. Nous vous informerons dès que nous saurons la date et l'heure.* Un voyage lointain qui est d'autant plus profitable pour 15 jours.

Avant de prendre toute initiative de sortie pour la rentrée prochaine Véronique se charge d'envoyer un mail. Il va nous permettre de connaître les plongeurs motivés pour un week-end à Roussay. Nous sommes naturellement ouverts à toute proposition/suggestion de voyage pour faire profiter les adhérents de PP.

## **10 – Accueil et code de bonne conduite du plongeur**

En cours de rédaction une fiche récapitulative sera finalisée pour la rentrée 2019-2020 et remise à tout inscrit.

## **11 – Kit communication FFESSM**

Commande effectuée et en attente de la réception de ce kit.

## **12 – Forum des Associations 8 septembre**

PP n'est pas inscrit mais peut encore au dernier moment se présenter à cette manifestation. Compte tenu du manque d'encadrants le club ne peut pas faire sa promotion pour avoir de nouveaux adhérents alors qu'il n'est pas en capacité de les former.

## **13- Questions des membres du bureau à rajouter**

Christophe : Baptêmes en juillet et août. Un tableau des disponibilités des encadrants va être actualisé auprès de chacun. A noter que les initiateurs en formation et les autres seront sollicités pour les aider (préparation matériel, brief, remise diplôme...).

Anne : Présentation Fiche d'inscription et formulaire RGPD validés par le bureau.

## **14 – Rentrée de septembre : dates et tarifs**

La rentrée est le lundi 16-09 et le mercredi 18-09 toujours sur le même créneau de 20h à 22h.

Une petite augmentation de tarif est décidée pour les deux premiers statuts :

Plongeur Individuel : 140 € + 5 € = 145 € et Plongeur Couple/Famille : 120 € + 5 € = 125 €

Plongeur Passager = 50 €, Plongeur Extérieur = 15 € et Conjoint(e) = 10 €

## **15 – Date du prochain Comité**

A l'invitation de Sophie la prochaine réunion se fera chez elle vendredi 13-09-2019. Tous les points de l'ODJ ont été abordés. Le Président clôt la réunion et ferme la réunion à 22h40. Le Comité remercie Anne et Stéphane de leur accueil chaleureux et pour le sympathique dîner.

Le Président

Le Trésorier

La Secrétaire